jh Identificar el cambio visualmente Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanuel gasté $11.22 comprando algunos juguetes nuevos. Los compr6 con un {BILLETE}.
¢Cuénto cambio le deberian regresar? 1
2.
3.
2)
B.
3) Natdiagast6 $13.83 en unaentradaal cine. Ledio a cajero una{BILLETE}. ¢Cuanto cambio le
deberian regresar?
D.
1-3 [67]33] 0
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ﬂh Identificar el cambio visualmente Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanuel gasté $11.22 comprando algunos juguetes nuevos. Los compr6 con un {BILLETE}. B
¢Cuénto cambio le deberian regresar? 1
2 B
3 A
2)
B.
3) Natdiagast6 $13.83 en unaentradaal cine. Ledio a cajero una{BILLETE}. ¢Cuanto cambio le
deberian regresar?
D.
1-3 [67]33] 0
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